

圈内人热议新版《红楼梦》

# 宁财神:李少红适合拍情色片



新版《红楼梦》剧照。

据 新华网

新版《红楼梦》北京卫视开播庆典上，导演李少红用“一把辛酸泪”表述世人对她的编织梦境的不理解。剧集自9月2日“上星”至今，虽饱受争议收视率却一路飙升。娱乐圈的编剧、明星也在追看新版《红楼梦》，石康、宁财神、汤灿等还撰写博文抒发观后感。

### 石康:可以拍“奋斗版《红楼梦》”

石康在博客中透露，早在李少红开拍《红楼梦》之前，圈内曾有制片人找到赵宝刚，谈起翻拍《红楼梦》的想法，“他(赵宝刚)问我是否想写剧本，我在脑海中迅速转了一下那些主要人物的故事线，再想想红楼人物与现代生活的关系，我觉得《红楼梦》可以拍成每一

个人物在大家族中为了生存而奋斗的故事”。

石康说，他从新版《红楼梦》中看出主创推崇的时尚牌，但此举并不明智，因为《红楼梦》描述的中国古代豪门时尚生活过于“审美边缘化”，根本无法抓住观众眼球。石康认为，《红楼梦》想要拍出新意，可打造成一部“奋斗版”，“根据每一个人物故事引出的话题，把一个家族故事，变成每一个人物在大家族中为生存而奋斗的故事，主讲每一个人物的生存策略，分析他们的成功失败荣辱。但这需要主创拿出勇气，不理会红学家的意见，借古喻今、借题发挥而不是完全照搬原著”。

### 汤灿:薛宝钗的个性利于生存

上星播出的新版《红楼梦》的主题歌《开辟鸿蒙》是由汤灿唱的，她当然是力挺

李少红的，在博客中称剧集制作精良，堪比电影。谈及对角色的喜爱，她说：“以前我钟爱王熙凤这个人，因为她受宠爱，有能力，心眼儿活，会来事，眼睛动一动，一个主意就有了；但这次再看，我觉得宝钗的内敛、周全、不动声色的个性，可能会更适应当今的社会。”随后，她还对《红楼梦》中许多角色作出点评，比如“有才有德、可惜是庶出”的探春，“憨厚、知恩图报”的刘姥姥，“清澈可人”的湘云等。

此外，相声演员李菁、何云伟也表示，两人每天都会追看新版《红楼梦》，相比之下李菁更喜欢老版，他说：“现在的《红楼梦》节奏太快，人物走路都是飞一样的，看了有点头晕。”

### 宁财神：李少红适合拍情色片

《武林外传》的编剧宁财神看到李少红在剧中描写的男女情愫，直言：“如果萧若元先生那个新电影(3D版《肉蒲团》)也是少红导演执导该有多好啊！”

新版《红楼梦》问世以来的话题性，成了博写手、媒体人眼中的“大餐”，剧评人江小鱼的文章，不仅点评剧集奢侈的投资，还向网友普及了一个“红楼常识”：“有一点大家可能不知道，曹雪芹的曾祖父、祖父、伯父和父亲，相继担任清朝江宁府织造之职达多年之久，使曹雪芹有机会全面接受服饰文化的熏陶，这为他详尽细致的服饰描写提供了条件。”江小鱼认为导演李少红实际在剧集中完成了一道“读文作画的必答题”，按原著描述还原服装，“于是，我们看到金碧辉煌、精致奢华的大观园重现在世人面前”。

## 本期广电报 看 点

- 1.彩电市场，谁与争锋？——5版
- 2.青海华隆：中国盛产“黑枪”的地方 ——28版
- 3.李戡：我为什么放弃台大选择北大 ——31版
- 4.保姆与保安：我们的姐妹兄弟 ——40版

《洛阳广播电视台报》  
订报热线：63355541

**林嘉欣“暂别”有内幕**  
传其远走加拿大为疗情伤

□中新

这次林嘉欣宣布暂别娱乐圈到国外读书，牵扯出不少“内幕”，先是有消息称她已怀孕，远走加拿大多伦多是为了安心养胎；接着香港媒体又爆出她爱上了已婚导演袁剑伟，因偷情事件曝光而躲到国外“避难”。

6日记者收到一份神秘邮件，惊爆林嘉欣暂别娱乐圈是因为已经怀孕，到加拿大多伦多安胎。爆料人称自己的一个朋友今年7月在加拿大多伦多一家医院看到林嘉欣在做“孕妇定期检查”。

现年32岁的林嘉欣向来敢爱敢恨，2004年被爆恋上已婚唱片监制陈光荣，近年又被指搭上已婚广告导演袁剑伟。

袁剑伟年过四十，先后担任过张学友、彭羚、周慧敏等人的MV导演。今年2月，林嘉欣和袁剑伟的孽恋传开，有指男方已回到老婆身边，败走情场的林嘉欣只好远走异国疗情伤。

政府主办 权威媒体倾力打造的豫西品牌车展

2010中国洛阳河洛文化旅游节重要经贸活动



# 2010中国洛阳·金秋汽车博览会

主办：洛阳市人民政府

时间：9月21日~24日(中秋节假期)

承办：洛阳日报报业集团

地点：中国国花园西大门广场(牡丹桥南头)

观美景 赏名车 中大奖  
度快乐中秋 请到国花园

免费参观  
购票抽奖



特别鸣谢帝豪汽车洛阳裕得4S店独家冠名

特等奖：海马王子轿车1辆  
一等奖：海马福仕达1辆  
(奖品车由海马汽车、海马福仕达洛阳升达店独家提供)  
二等奖：长城哈弗H6汽车模型  
(价值800元，每天抽出5个，共20个)

已报名参展品牌：英菲尼迪



东风悦达起亚 东风标致



展位火爆抢订中……